
MEMORIU DE ACTIVITATE PROFESIONALĂ Și ȘTIINȚIFICĂ 

 

 

FAUR FLAVIU IONUȚ (22.V.1994) 
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subtipurilor moleculare. Evaluarea valorii profilului lipidic ca factor de prognostic în 

cazul pacientelor cu terapie neoadjuvantă 

Domeniul: Medicină 

Subdomeniul: Chirurgie 

I. Formarea academică și de identificare 

Subsemnatul Asist. Univ. Dr. Faur Flaviu Ionuț, am absolvit Facultatea de Medicină 

din cadrul Universității de Vest “Vasile Goldiș” din ARAD în anul 2019, urmând ca după 

susținerea și promovarea examenului de rezidentțiat din luna noiembrie a aceluiaș an să fiu 

încadrat (01.02.2019) ca medic rezident în specialitatea Chirurgie Generală în cadrul 

Clinicii II Chirurgie a Spitalului Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu” Timișoara, 

funcție pe care o dețin și în prezent (februarie 2020-februarie 2026).  

În luna martie a anului 2023 am devenit Asistent Universitar în cadrul Departamentului 

X Chirurgie 2 Universitatea de Medicină și Farmacie ‘’Victor Babeș’’ Timișoara (șef 

departament: Prof. Univ. Dr. Duță Ciprian). 

II. Activitatea profesională 

Pregătirea mea de-a lungul anilor s-a bazat și pe schimburile de experiența interclinice 

naționale și internaționale: 

  2021-2023 – stagiu de pregătire în chirurgia onco-ginecologică, chirurgia 

malignităților peritoneale, chirurgia oncologică digestivă, în cadrul Intitutului Oncologic 

Prof. Dr. Ion Chirircuță Cluj Napoca, coordonator Conf. Univ. Lazăr Gabriel Lucian, Prof. 

Univ. Achimas-Cadariu Patriciu, Prof. Univ. Irimie Alexandru. 

  2023 martie-iunie – stagiu de pregătire chirurgia malignitatilor peritoneale respectiv 

a chimioterapiei intraperitoneale (HIPEC, EPIC și PIPAC) în cadrul IRGH Cluj Napoca și 

Spital Medicover Cluj Napoca. 



  2023 aprilie-mai – stagiu de pregătire Chirurgie Hepato-Bilio-pancreatică în cadrul 

Spitalului Militar Central București. 

  2021-2023 – participarea la peste 20 cursuri de specialitate având ca domeniul de 

interes:chirurgia oncologica digestiva, chirurgia robotica, chirurgia laparoscopică, 

chirurgia malignităților peritoneale, terapia HIPEC, EPIC și PIPAC (București, Munchen, 

Verona, Cluj-Napoca, Belgrad, Novi Sad). 

Principalele domenii de interes sunt: Chirurgia Malignităților Peritoneale, Chirurgia 

Oncologică Digestivă (Chirurgia Hepato-Bilio-Pancreatică), Onco-Ginecologia, Chirurgia 

minim invazivă (Laparoscopică/Robotică) și Terapia HIPEC, EPIC și PIPAC. 

Membru în cadrul societăților de profil: ESGO ( European Society of Gynecological 

Oncology), ESSO (European Society of Surgical Oncology), IASGO (International 

Association of Surgeons, Gastroenterologist and Oncologist), EAES (European 

Association for Endoscopic Surgery), European Society of Breast Cancer Specialists, 

ESCP (European Society of Coloproctology), PSOGI (Peritoneal Surface Oncology 

Group), ESMO (European Society of Medical Oncology). 

Membru în comitetul administrativ YoungARCE – ales prin concurs Octombrie 2023-

București 

Am reușit coagularea unor echipe multidisciplinare pentru gestionarea cazurilor 

complexe, în colaborare cu oncologi, radiologi, radioterapeuți, gastroenterologi, 

anatomopatologi, anesteziști și alți specialiști. Acest tip de abordare integrată asigură 

tratamente personalizate și optime pentru fiecare pacient. 

III. Activitatea didactică 

Din luna martie a anului 2023 am fost încadrat ca și asistent universitatr în cadrul    

Departamentului X, Chirurgie II, UMF ‘’Victor Babeș’’ Timișoara (șef departament: Prof. 

Univ. Dr. Duță Ciprian) participând activ la formarea academică și practică a studenților 

din cadrul Facultății de Medcină, anul IV, aducându-le un fundament teoretic și practic în 

cadrul stagiilor clinice. 

IV. Activitatea științifică 

Pe parcursul acestor ani am realizat o activitate de cercetare fundamentală și clinică 

exprimată prin numeroasele publicațiile ISI/BDI indexate WOS (n=39). ( Articole în 

extenso ISI: 36; Articole în extenso în reviste B+: 3). Rezultatele cercetărilor au fost 

prezentate în cadrul unor conferințe și simpozioane științifice internaționale, unde am avut 

oportunitatea de a colabora cu experți din diverse domenii ale chirurgiei. Am fost implicat 

în colaborări internaționale cu instituții de prestigiu, în cadrul cărora am desfășurat cercetări 

comune privind noi abordări terapeutice în chirurgia oncologică. Aceste parteneriate au 

permis accesul la tehnologii de ultimă oră și au contribuit la dezvoltarea unor metode 

inovative în tratamentele chirurgicale. 

 



V. Concluzie 

Activitatea mea academică și chirurgicală s-a concentrat pe formarea unor echipe 

multidisciplinare într-un sinergism cu avansarea cercetării științifice și pe îmbunătățirea 

standardelor de tratament în chirurgia oncologică și minim invazivă. Întotdeauna am 

urmărit să îmbunătățesc nu doar tehnica chirurgicală, ci și abordările educaționale care să 

contribuie la dezvoltarea profesională. În viitor, îmi planific să continui  la dezvoltarea de 

noi tehnologii chirurgicale și la implementarea acestora în practică, să mă implic în 

formarea profesională a medicilor tineri și să continui cercetările în domeniul chirurgiei 

oncologice, cu un accent special pe tratamentele minim invazive și personalizate. 
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